1. Ave B bagimsiz claylardir.

A'nin gergeklesme olasihg %, ikisinin birlikte ger-

ceklesme olasiligl % olduguna gore, yalniz B nin

gergeklesme olasihdi nedir?

A g B) 15

5 2
C)ﬁ D) 5

2. A ve B olaylan ayni érnek uzayin iki olay! olmak

uzere;

P(A)=%, P(B)mé ve P(A N B) =

olduguna gore, P(A U B) kactir?
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3. ki zar atildiginda Ust yiize gelen sayilarin topla-
minin 5'ten biiyiik olma olasiligi nedir?
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Yukarida 5 dzdes kutunun iginde yer alan Gzdes
toplarin sayilari verilmistir.

Gozi kapali bir kisinin kirmizi top segme olasi-

hgr nedir?
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5. Pille calisan es 4 mizikgalardan biri bozuktur. Oz-
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des 10 pilden 8 i dolu, 2 si bostur. Bu piller arasin-
dan 1 pil secilerek miizikgalardan birinin igine taki-
liyor.

Buna gore, miizikcalarin calisma olasiligl ne-
dir?
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Yukaridaki gibi bir slisleme yapan Meri¢'in elindeki
miirekkep 2 defa bu siislemenin iizerine damla-
mistir.

Her iki miirekkep damlasinin da boyah bélgeye
damlamis olma olasihgi nedir?
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Alinin anahtarliginda, 2 si evin kapisin! agan es ba-
yiklikte 8 anahtar bulunmaktadir. Gece eve gelin-
ce lambalarnn yanmadigim goren Ali anahtarlkia
denedigi anahtarlari cebine ayirarak kapiyr agmaya

caligiyor.

Ali'nin 3. denemede tek Kilitli kapiyi acma olasi-

g1 nedir?
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Yukaridaki labirentte farenin peynire ulasma
olasihgi nedir?
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Toros, 29 harflik bilgisayar klavyesine bakmadan
adini yazmak istiyor.

Toros’un ismini dogru yazma olasiligin1 goste-
ren islem agagidakilerden hangisidir?
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rengine bakilip geri atiimak (zere iki bilye cekiliyor.
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)C, 4A, 5D, 6)D, 7)B, 8)C, 9)C, 10)A,



